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Налоговые декларации необходимо сдать до
3 мая
Один день в запасе остался у тех, кто должен сдать налоговые декларации. Из-за праздничных дней прием
документов продлен до 3 мая. Инспекторы напоминают: те, кто до сих пор не вспомнил о своей обязанности
перед фискальными органами, не избегут штрафных санкции.

Сейчас в налоговые органы поступило около 30 тысяч деклараций. Но большинство этих отчетов от тех, кто
намерен вернуть себе часть денег, потраченных на обучение, лечение или покупку жилья, - так называемые
налоговые вычеты. Те же, кто обязан предоставить отчет о своих доходах, сделать это не торопится.
Предполагается, что за оставшийся день поступит около 5 тысяч налоговых деклараций. "Это не только,
скажем, будут очереди в налоговых органах. Это, скорее всего, будут очереди на почте. Фактически сейчас
все стараются отправить свои декларации на почте", - говорит Ирина Лизанец, начальник отдела УМНС
России по Иркутской области и УОБАО.

Есть еще одна проблема, техническая. В прошлом году изменились так называемые коды бюджетной
классификации. Во многих уже проверенных отчетах они указаны неверно. "Налоговые органы будут
проводить в течение трех месяцев соответствующие мероприятия, вызывать, пояснять. Налогоплательщики
будут переписывать", - сказала Ирина Лизанец.

Тех, кто до 3 мая не сдаст налоговые декларации, оштрафуют. Как показывает практика, таких
недобросовестных налогоплательщиков не менее тысячи.
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